

# “河南省第十一届见义勇为模范”评选启动

## 我市梁建华和程长江入选候选人

信阳消息(记者 周亚涛 吴楠)“河南省第十一届见义勇为模范”评选活动于近日启动。本次评选,将从30名河南省见义勇为先进个人中选出10名见义勇为模范,我市梁建华和程长江入选候选人。

梁建华,家住南京大道金顶花园小区。2013年9月10日凌晨2时左右,金顶花园小区内一阵急促

的求救声打破了夜的宁静,“抓小偷!”忙碌了一天正准备休息的梁建华赶紧开门冲了出去。他从四楼家里迅速跑到楼下,刚一出楼道门,就看见两名男子正在抢夺两名年轻女孩的电动车。梁建华见状毫不犹豫,一个箭步冲上去抓住了其中一个人的衣领。谁知,劫匪被抓后,挣脱不得,竟从身后掏出一把20厘米长的刀子朝梁建华

胸部刺去,鲜血顿时从梁建华身体喷溅而出,由于担心松手后歹徒拿刀刺向他人,尽管身体被刺中,梁建华仍然没有松手。这时,穷凶极恶的歹徒再次挥刀向梁建华的脸部划去,英勇的梁建华依然与犯罪分子进行搏斗,最终倒在了血泊中。此时,闻讯赶来的邻居夺去歹徒手中的凶器一起将其控制。接到报警后,楚王城派出所民警及

时赶到,将嫌疑人王立兵抓获。梁建华被120急救车送到信阳市中心医院救治。经抢救数日后最终脱离了生命危险。

程长江,信阳市商城县汪桥镇黄岗村人,生前系商城县钟铺高中学生。2013年10月1日下午3时许,商城县金刚台乡金刚台村村民王忠远带着11岁的大孙女王彩荷,6岁的小孙女王海燕和4岁的孙子王

乐一起到景区游玩。王海燕和王乐不慎跌入潭中,王彩荷伸手去拉,也掉入水中。不远处卖甘蔗的女商贩刘玉菊发现后立即大声呼救。听到呼救声的程长江飞跑过来跳入深潭,奋力将一名孩子救上岸后,再次下水将另外两名孩子推向岸边。然而自己却滑向深潭,最终抢救无效英勇牺牲,年仅18岁。



12月11日上午,游河南岸肖家河附近,燃气公司的施工人员正在铺设燃气管道。据施工人员介绍,为了保障肖家河村至信阳市委党校沿线的居民用上天然气,信阳市富地燃气公司在此铺设新的燃气管道,施工路段近3公里长,工期大概为一个月,到12月底结束,提醒过往此路段的车辆和行人注意绕行。

本报记者 周亚涛  
实习生 买祥发 摄

## 我市对物业公司管理实现电子化

信阳消息(记者 杨长喜)记者11日从信阳市房产管理中心获悉,我市已经全面启动了物业服务企业综合管理平台。截至目前,全市已有80%的物业服务企业在该平台注册并开始办理业务。

该平台的建立是由省住房和城乡建设厅建立的,从去年开始试用,目前已完成了对物业管理机构和物业企业的系统操作培训。从10月份开始,省住房和城乡建设厅发布通知,决定开始使用该平台。该平台的用户有管理用户和企业用户两类。

根据规定,从今年10月起,各县、区有关物业服务企业资质行政审批、信用档案管理、统计管理和企业异地备案管理均通过综合管理平台办理。三级及以下资质由市房管中心审批通过后,需通过综合管理平台向省厅备案并由省厅统一生成证书号码,方能打印证书;二级资质网上申报由市房管中心负责初审通过后,上报省厅审批。二、三级资质市、县申报文件和纸质材料,仍按原办理程序到省厅报送。

市房产管理中心物业科负责人表示,通过这一涵盖全市乃至全省的平台,可对全行业进行动态监管,实现资质、信用档案、物业统计、备案、辅助办公、信息发布和权限配置管理等。

## “国宝”回家了

### 我市赴瑞典参展文物安全返回

信阳消息(记者 黄铎)日前,我市赴瑞典参加“黄河流域王室与诸侯——中国河南青铜文明展”的10件精品青铜器在市公安局特巡警支队两名全副武装特警的押运下,安全返回信阳博物馆。

这次由河南省和瑞典共同举办的展览精心挑选了包括信阳博物馆在内的省内8家国有文物收藏单位共117件(组)

珍贵青铜器,基本涵盖了所有的青铜器类别。本次展览在位于瑞典首都斯德哥尔摩的国立世界文化博物馆之远东考古博物馆展出,陈展从2013年5月25日开始至11月17日结束。

我市在此次展览上参展的青铜器,有我国考古界称之为“小殷墟”的罗山县出土的商代青铜鼎、青铜爵;有被文

物界公认的我国考古发现最大的青铜“角王”——溧河港出土的西周时期的父乙角;有被誉为春秋时期断代器的光山县出土的“黄夫人”青铜壶、青铜盘等。种类丰富,造型独特,工艺精湛,很大程度上代表了当时中国青铜器铸造的先进水平。

瑞典国王卡尔十六世古斯塔夫夫妇、中国驻瑞典大使兰立俊、国家文物局、河南省文物局的领导以及瑞典政府官员和各界代表出席了展览开幕式。瑞典国王卡尔十六世古斯塔夫发表了热情洋溢的讲话,他深情回顾了祖辈开启瑞中两国早期文化交流的历史,高度评价了中华文明对人类社会作出的重要贡献。

## 市动物疫病预防控制中心举办培训班

### 做好动物疫病净化工作

信阳消息(张昱琼)为进一步提升我市兽医技术人员业务水平,增强规模养殖场对重大动物疫病的防疫意识和技术力量,促进我市畜牧业健康发展,近日,市动物疫病预防控制中心在息县举办了第二届动物疫病净化培训班。

在培训班上,市动物疫病预防控制中心副主任薛邦玉对重大动物疫病防控技术、重大动物疫情处置技术、动物免疫技术规范、兽用生物制品的使用和保管、流行病学调查、规模养殖场疫病净化防控技术以及相关技能操作等内容进行了详细的讲解。同时对全市动物疫病防控工作面临的新形势作出了分析,并对动物疫病净化工作提出了具体要求,明确了全市动物疫病净化工作的目标和相关责任要求。

此次培训,对促进我市养殖业发展、从源头上净化动物疫病具有积极推动作用。

## 最新研究证实:种牙年轻20岁

### 名洲牙科种植牙,每颗便宜1000元

不少人会因为这样那样的原因导致牙齿缺失,而牙齿无疑是人的第二张脸,牙齿缺失往往是一个人“生理上”和“面容上”衰老的标志,在信阳名洲牙科的患者档案里,就有这么一位顾客——

**牙周病,让38岁美女成“无齿之徒”**

现年38岁的李小姐在25岁前牙齿不仅完整无缺,形象良好的她更是被人冠以“女神”的称谓。由于缺乏日常护理,牙齿在26岁时开始出现牙周病,不但牙龈出现浮肿,经常性出血,牙齿也出现松脱的迹象,并且保持一年掉两到三颗的频率,至去年,满口牙齿全部掉光。

牙齿脱落给李小姐的生活造成了极大不便,不光影响到她的生活,更令她的形象一落千丈,面容塌陷,脸色蜡黄,30多岁的年纪看着就像50多岁的老太太。

**即刻种植牙,年轻20岁**

去年7月,李小姐在朋友的介绍下,来到信阳高端齿科连锁机构——名洲牙科,希望借助医院高端种植牙技术来改变自己的现状。

名洲牙科王忠彬主任知道李小姐的事情之后,决定亲自为李小姐全程修复。经过王主任的详细检测发现,李小姐的牙槽骨已经极度磨损,不能接受活动牙,这给治疗带来了很多的难题,而且由于长期无牙,李小姐的下颌部位已经变形了。王主任说:“好在李小姐的牙床状况没想象中的那么糟,我们有信心能够利用‘德国数字速导即刻种植牙技术’为她种出一口好牙!”经过口腔消毒后,王主任为李小姐实施局部麻醉并开始在口腔内植入12个种植体,约一个小时后,随着黏骨膜缝合的最后一针完成,整个种植手术顺利完成。

**相同年纪,为什么外国人显年轻**

作为国内顶级种植牙专家,王忠彬主任通过大量与中国口腔顾客的接触中,逐渐了解到中国人与欧美、日韩等国对牙齿保健的意识和治疗选择方面的差距。

“信阳很多条件比较好的家庭,老人跟子女只要去过国外,都会发现外国老人70多岁还是

一口白牙,看着真年轻!相对于国内的同龄人,都是老态龙钟的样子。”而这种现象的出现,就是因为看牙医在欧美等发达国家只是一种日常保健行为。而种植牙,也更是一种早已普及的技术。而且在中国,大家找牙医都是以看病为目的。牙掉了,欧美人从健康角度去选择种植牙,中国人就从功能角度去选择活动义齿修复。观念的差异导致了效果的差距,所以对于我市中老年人来说,掉了牙选种植牙,不仅可以延缓衰老,更是对自己的健康负责。

即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元。2.全瓷牙每颗补贴500元。3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙。4.10年内免定期护理费,以确保效果。

地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米)

免费预约热线:  
400-0376-010 6203103

## 声明

兹有信阳市羊山新区昌鑫源商行营业执照正本(证号:411592602019980),税务登记证正本(证号:豫国税信平字4130291965011004号),因不慎丢失,特声明作废。